TA=H iT’ OVOUOTEMWVULO:

Huepounvia:
MAOHMATIKA
Apaotnplotnta 2
NPOZOEZH - ADAIPEZH KAAZMATQN
Neputtwoslg EktéAeon tnG mpaéng
1. NpooBeon kal adaipeon a) 3 + > = 3+5 = 8 = 11
OUWVUUWV KAAOUATWV. 77 7 77
5 3 5-3 2
S 979 79
. , 3.4 6
2. Mpo6obeon kat adaipeon - — —
ETEPWVU LWV KAACUATWV. a) §+£+l=i+i+£=w=§=1£
4 3 2 12 12 12 12 12 12
a4 2
5 2 5 4 1
B) > - S=2- ==
8 4 8 8 8
. , 2 1 3
3. MpooBeon kat adaipeon a) 8=+3=-=11-=12
UELKTWV TIOU TOL KAAOHATA 3 3 3
TOUC €lvOll OLWVUHAL. 2 1
B) 8- -3—=5—
3 3
, , 2 5
4. NpooBeon kat adaipeon —
HELKTWV TIOU Ta KAQOHOTA a) 73 + 31 = 71 + 33 = 102
TOUC elval eTepwvu L. 5 2 10 10 10
2 41
1 1 2 1
B)9--3-=9--3-=6"
2 4 4
4 3
gl c3_g4 2 _,16 3 _,7
3 4 12 12 12 12 12
. , 1 1
5. MNpocBeon pelkTtoU e a) 7+2==9=
OKEPOLO KOl OKEPOLOU PE 3 3
HELKTO. 2 2
B)8-+4=12%
3 3




6. MNpooBeon kKAAopatog pe
OKEPOLO KOl OKEPALOU PE

ol wN

KAdoua. 5
—+3=3
B) 2
. . 5 3
7. Mpoobeon KAAopaTog e - =
HELKTO KOl LELKTOU HE a) 31+Z=3i+£=3+5+6= +E=3E
KAdopa. 3 5 "15 15 15 12 12
2 3
2 4 3 4+3 7 1
B) —+1—=—+1—=1+ =1+—=1—=2—
3 6 6 6 6 6
, ; . 1 1
8. Adaipeon akepaiov amod a) 4= -2=2=
HELKTO KOl KAAGHATOC amd > 5
LELKTO. 3 2
1 1 3 2 1
B)2=--=22-2=2-
2 3 6 6 6
9. Adaipeon kAaopatog and a) 5 - 2_ 4§ J2. 41
QKEPOLLO KL LELKTOU QO 3 3 3 3
QKEPOLO. 2 3 2
B)5-1-=4>-1-=3=
3 3 3
ACKNOELG

Na urtoAoyioelg ta aBpoiopata kat TG StadopEg:
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